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Referat fra områdebestyrelsesmøde 

Dato: 23.8.2021 

Tid:17.00- 19.30 

Sted:Høllevang 

Emne:  

Områdebestyrelsesmøde 

 

Mødedeltagere: Pernille, Kikki, Pia K, Rikke, Trine, Iben, Kia, Anne- Sofie, Pia R, Manuela, 

Stinne og Yvonne 

Afbud: Liselotte og Olha. 

 

 Dagsorden: Delmål:  

1.  Nyt fra filialerne 

 

 

Forældrerep fremlagde nyt fra hver filial. Alle er 

kommet godt i gang, efter sommerferien.  

 

2.  Orientering fra områdeleder 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pause 

- Ny inst i Toftlund. Børnegården skal bygges 

på ny, med placering ved hallen. Vi orienteret 

bestyrelsen om processen.  

- Visby Børnehus- der arbejdes forsat på mulig-

heder i samarbejde med Visby lokalråd, i for-

hold til at se på muligheder for at rykke Bør-

nehuset over i den gamle skoles lokaler.  

- Markledets børnehus er startet op med små-

børnsgruppe. De er kommet godt i gang og 

der bliver langsomt tilmeldt flere børn. 

- Mulige besparelser på dagtilbudsområdet. Der 

har i pressen været meldt ud om mulige be-

sparelser. Vi gennemgår scenarierne, men der 

er først budgetseminar i september, hvorefter 

vi ved hvilke scenarier der er politisk opbak-

ning til.  

 

 

3.  Valg til områdebestyrelse Der skal afholdes valg til områdebestyrelsen. Følgen-

de er på valg:  

Forældrerepræsentanter:  

Anne-Sofie (Humlebo) 

Kia (Børnegården) 

Pernille (Børnegården) 

Trine (Høllevang)  

Der skal vælges 2 forældre rep. fra Høllevang og 1 

fra Børnegården, til at sidde i den nye bestyrelse.  

 

Personalerepræsentanter:  

Stinne ( Humlebo) 
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I styrelsesvedtægter for kommunale daginstitutioner 

i Tønder kommune står der i §5 stk 1 og stk 5 at valg 

til områdebestyrelsen skal være afholdt inden udgan-

gen af juli kvartal ( altså inden d 30.9.2021) 

D. 26.10 vil den nye områdebestyrelse konstituere 

sig.  

 

 

  

 

4.  Sammenpasning i sommerfe-

rien 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evt 

Der har ikke været mange børn tilmeldt i sampas-

ning. Samlet set har der i område Løgumkloster væ-

ret mellem 32 og 26 børn tilmeldt. Områdebestyrel-

sen har derfor enigt besluttet, at der fra 2022 kun vil 

være 1 institution åben i område Løgumkloster, når 

der sampasning. Ligeledes vil der forsat være 1 insti-

tution åben i område Toftlund ved sampasning.  

Baggrunden for beslutningen er vi vil optimere vores 

ressourceforbrug, således at der er flest mulige res-

sourcer i dagligdagen, hvor der er flest børn. 

Sampasningen vil fra 2022 foregå i områdeinstitutio-

nen Markledets børnehus, hvor de flest forældre i 

forvejen afleverer børn i SFO’en. Således slipper flere 

forældre for ekstra kørsel ved aflevering og afhent-

ning. I område Toftlund går det forsat på skift mel-

lem Høllevang og Børnegården, da afstanden ikke er 

stor.  

 

I sommerferien oplevede vi igen, at en del tilmeldte 

børn ikke mødte op, som planlagt. Vi er i områdebe-

styrelsen fortaler for, at man skal holde give børnene 

en fridag – også i ferieperioder, hvis muligt. Men vi 

vil gerne opfordre til, at man giver institutionerne 

besked, således at vi ikke bruge unødige ressourcer i 

ferieperioder. Det har stor betydning for daglig drift 

og betyder ligeledes at personalet kan afvikle ferie, i 

perioden hvor der er færrest børn.  

 

 

Overskuddet fra 2020 ventes at bruges på ladcykler, 

etablering og udvidelse af småbørnsgrupper og en 

ekstra bus til området. Ladcyklerne er undervejs. 

Etablering og udvidelse af småbørnsgrupper er godt i 

gang. Bussen afventer vi at finde den rette, men hå-

ber at nå i mål i løbet af efteråret.  

 

 

 


